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Wstęp 

Gratulujemy zakupu bezprzewodowego monitora 

temperatury wewnętrznej/zewnętrznej. Teraz 

będziesz mógł znać temperaturę 

zewnętrzną/zewnętrzną siedząc w środku. 

 

Komponenty 

1 x Jednostka stacji bazowej (Odbiornik) 

1 x Czujnik zdalny (Nadajnik) 

4 x Baterie AAA 1,5V 

Funkcje wewnętrznej stacji bazowej 

(odbiornika) 

 

1. Temperatura zewnętrzna 

2. Temperatura wewnątrz 

3. Kanał/SYNC 

4. Magnes 

5. Komora baterii 

6. Stojak 

7. C/F 

1. Wyświetlacz LCD: Wyświetla aktualną 

temperaturę zewnętrzną i temperaturę wewnętrzną 

2. Komora na baterie: Mieści 2 baterie AAA do 

zasilania urządzenia  



3. Stojak na stół, magnetyczny tył, konstrukcja do 

montażu na ścianie 

4. Zakres temperatur wewnętrznych: -4F~158F  

(-20C~70C) 

5. Jednostka wyświetlania temperatury: C i F do 

wyboru 

6. Rozdzielczość temperatury 

7. Wskazanie niskiego poziomu baterii 

 

Przyciski 

CHANNEL/SYNC: Naciśnij raz, aby wyświetlić 

odczyty temperatury z maksymalnie 3 

zewnętrznych czujników zdalnych; Naciśnij i 

przytrzymaj ten przycisk, aby wejść w tryb 

synchronizacji. 

°F/°C/: Naciśnij, aby wybrać wyświetlanie 

temperatury w ºC lub ºF.

Cechy zdalnego czujnika (nadajnika) 

zewnętrznego 

 

1. Dioda LED TX  

2. Otwór do zawieszenia na ścianie  

3. RESET 

4. TX 

5. Kanał 1,2,3 

6. Komora baterii 

7. Port wykrywania czujników 

 

1. Komora na baterie: Mieści 2 x baterie AAA do 

zasilania urządzenia. 

2. Konstrukcja odporna na deszcz i możliwość 

montażu na ścianie 

3. Zakres temperatur zewnętrznych: -58°F~158°F  

(-50°C~70°C)  



Przyciski 

Selektor KANAŁÓW (1, 2, 3): Przesuń, aby ustawić 

kanał 1, 2 lub 3. 

RESET: Naciśnij raz, aby zresetować zdalny 

czujnik. 

TX: Naciśnij, aby wysłać dane o temperaturze do 

odbiornika. 

 

Specyfikacje 

1. Zasięg transmisji do 500 stóp (zasięg może być 

krótszy w zależności od występujących zakłóceń). 

2. Zakres temperatury w pomieszczeniach:  

-4°F~158°F (-20°C~70°C) 

3. Zakres temperatury zewnętrznej: -58°F~158°F  

(-50°C~70°C) 

4. Tolerancja temperatury: +/- 2,0°F (+/- 1,1°C) 

5. Częstotliwość odświeżania: 50s 

6. Zasilanie: 4 baterie AAA 1,5V 

Instalacja i synchronizacja baterii 

1. Otwórz komorę baterii w czujniku zdalnym jak na 

poniższym rysunku; 

 

2. Przesuń selektor kanałów w komorze baterii na 

żądany kanał. Dla pierwszego pilota można wybrać 

dowolny kanał, dla kolejnych pilotów należy wybrać 

dowolny nieużywany kanał. 

3. Włóż baterie 2 x AAA z zachowaniem 

prawidłowej polaryzacji. 

4. Otwórz komorę baterii z tyłu stacji bazowej i włóż 

baterie 2 x AAA z zachowaniem prawidłowej 

polaryzacji. Urządzenia zostaną teraz 

zsynchronizowane automatycznie. 

5. Naciśnij przycisk °F/°C z tyłu stacji bazowej, aby 

wybrać wyświetlanie temperatury w °F lub °C.  



Uwaga: 

Nie należy mieszać starych i nowych baterii. 

Nie mieszaj baterii alkalicznych, standardowych 

(węglowo-cynkowych) ani akumulatorowych 

(niklowo-kadmowych). 

Aby uzyskać maksymalną wydajność w normalnych 

warunkach, zalecamy używanie dobrej jakości 

baterii alkalicznych. 

Jeśli poziom naładowania baterii jest niski, na 

wyświetlaczu stacji bazowej pojawi się ikona 

niskiego poziomu baterii. 

 

Umieszczenie stacji bazowej i czujnika zdalnego 

1. Wewnętrzna stacja bazowa (odbiornik) powinna 

być zawsze umieszczona w dobrze wentylowanym 

pomieszczeniu i z dala od otworów wentylacyjnych, 

elementów grzewczych lub chłodzących, 

bezpośredniego światła słonecznego, okien, drzwi 

lub innych otworów. 

2. Zdalny czujnik (nadajnik) może być umieszczony 

na płaskiej powierzchni w pomieszczeniach lub na 

zewnątrz. Upewnij się, że czujnik znajduje się w 

zasięgu transmisji od stacji bazowej i przy 

minimalnych przeszkodach. 

3. Stacja bazowa i czujnik zdalny mogą być 

zamontowane na ścianie. 

Zdalny czujnik jest zaprojektowany jako odporny na 

deszcz, ale MUSI być umieszczony do góry, aby 

deszcz nie dostał się do środka czujnika przez 

otwory wentylacyjne na spodzie czujnika. 

 

Synchronizowanie zdalnych czujników z stacją 

bazową 

Uwaga: po każdej wymianie baterii (zarówno w 

stacji bazowej, jak i w czujniku zdalnym) lub po 

utracie połączenia przez stację bazową/czujnik 

zdalny, należy wykonać poniższy proces 

synchronizacji, aby sparować i ponownie połączyć 

stację bazową i czujnik zdalny: 

1. Umieść zdalny czujnik(i) w pobliżu stacji 

bazowej; 

2. Po włożeniu baterii do stacji bazowej, ikona 

sygnału RF      (znajdująca się w prawym górnym 

rogu wyświetlacza stacji bazowej) będzie migać 

przez 5 minut, wskazując, że stacja bazowa jest w 

trybie synchronizacji (oczekuje na synchronizację 

czujników zdalnych). 



3. Jeśli minęło 5 minut od włożenia baterii do stacji 

bazowej, a ikona sygnału RF      już nie miga, 

naciśnij i przytrzymaj przycisk CHANNEL/SYNC z 

tyłu stacji bazowej przez 3-4 sekundy, aż ikona 

sygnału RF zacznie ponownie migać, aby ustawić 

ją z powrotem w trybie synchronizacji. 

4. Włóż baterie do zdalnego czujnika i odczekaj 

chwilę lub naciśnij przycisk TX lub RESET 

wewnątrz komory baterii zdalnego czujnika. Jeśli 

wykonano to prawidłowo, temperatura zdalnego 

czujnika pojawi się na wyświetlaczu stacji bazowej, 

co oznacza, że synchronizacja została zakończona. 

5. Jeśli posiadasz dodatkowe czujniki zdalne, 

powtórz powyższe czynności, aby zsynchronizować 

pozostałe czujniki zdalne, ale upewnij się, że 

wybrałeś inny kanał za pomocą selektora kanałów 

znajdującego się w komorze baterii. 

Kanału znajdującego się w komorze baterii czujnika 

zdalnego. (Z jedną stacją bazową można 

zarejestrować do 3 czujników zdalnych). 

6. Jeśli zsynchronizowałeś więcej niż jeden czujnik 

zdalny, naciśnij przycisk CHANNEL/SYNC na stacji 

bazowej, aby wybrać kanał zdalny, który ma być 

wyświetlany na stałe na stacji bazowej. Naciskaj 

przycisk CHANNEL/SYNC, aż zaobserwujesz 

okrągłą strzałkę na wyświetlaczu LCD stacji 

bazowej pod numerem kanału. Urządzenie będzie 

wtedy automatycznie przewijać, zmieniając się z 

kanału na kanał co 8 sekund. 

 

Zakup dodatkowych czujników zdalnego 

sterowania 

Czujnik zdalnego sterowania dla TP200B to TX-2B 

(wersja dla USA i Kanady); 

Zdalny czujnik dla TP200C to TX-2C (wersja 

europejska). 

Dodatkowe czujniki można zamówić bezpośrednio 

w firmie Amazon lub na oficjalnej stronie 

internetowej ThermoPro: 

www.buythermopro.com 

 

Ostrzeżenie ogólne 

       NIEBEZPIECZEŃSTWO! 

To urządzenie zawiera elementy elektroniczne, 

które działają za pośrednictwem źródła zasilania 

(zasilacz i/lub baterie). Nie pozwalaj dzieciom 

korzystać z urządzenia bez nadzoru. Używaj 

urządzenia tylko w sposób opisany w instrukcji, w 

przeciwnym razie istnieje ryzyko porażenia prądem. 



Dzieci powinny korzystać z urządzenia wyłącznie 

pod nadzorem osoby dorosłej. 

Materiały opakowaniowe, takie jak torebki 

plastikowe i gumki, należy przechowywać w 

miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ 

stwarzają one zagrożenie zadławienia. 

Baterie należy przechowywać w miejscu 

niedostępnym dla dzieci. Upewnij się, że wkładasz 

baterie prawidłowo. Puste lub uszkodzone baterie 

mogą spowodować oparzenia w przypadku 

kontaktu ze skórą. Jeśli to konieczne, załóż 

odpowiednie rękawice ochronne. 

 

       NIEBEZPIECZEŃSTWO! 

Nie narażać urządzenia na działanie wysokich 

temperatur. Używaj wyłącznie zalecanych baterii. 

Nie należy zwierać urządzenia lub baterii, ani 

wrzucać ich do ognia. 

Nadmierne ciepło lub niewłaściwa obsługa mogą 

wywołać zwarcie, pożar lub wybuch! 

 

UWAGA! 

Nie należy demontować urządzenia. W przypadku 

wystąpienia usterki należy skontaktować się ze 

sprzedawcą. Sprzedawca skontaktuje się z 

centrum serwisowym i w razie potrzeby może 

wysłać urządzenie do naprawy. 

Należy używać wyłącznie zalecanych baterii. 

Zawsze wymieniaj słabe lub puste baterie na nowy, 

kompletny zestaw baterii o pełnej pojemności. Nie 

należy używać baterii różnych marek lub o różnych 

pojemnościach. Baterie należy wyjąć z urządzenia, 

jeśli nie było ono używane przez dłuższy czas. 

 

Uwagi dotyczące czyszczenia 

Przed czyszczeniem odłączyć urządzenie od 

zasilania lub wyjąć baterie. 

Do czyszczenia zewnętrznej części urządzenia 

używaj wyłącznie suchej szmatki. 

Nie używaj żadnych płynów czyszczących, aby nie 

uszkodzić elektroniki. 

 

Wskazówki i porady 

Jeśli odbiornik nie łączy się z nadajnikiem, spróbuj 

wykonać następujące czynności: 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk CHANNEL/SYNC na 

stacji bazowej, a następnie naciśnij przycisk TX na 

nadajniku. 



Zmień położenie stacji bazowej i/lub urządzenia 

zdalnego, aż do znalezienia połączenia. 

Sygnały z innych urządzeń elektronicznych mogą 

powodować zakłócenia. Umieść stację bazową i 

odbiornik z dala od tych urządzeń. 

Nadajnik może nie działać prawidłowo w skrajnych 

temperaturach z powodu wyczerpania baterii. 

Wymień baterie lub urządzenie wznowi prawidłowe 

działanie w bardziej umiarkowanych warunkach 

pogodowych. 

 

Ostrzeżenia 

• Nie należy narażać urządzenia na działanie 

nadmiernej siły, wstrząsów, kurzu, 

temperatury lub wilgotności. 

• Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie. 

• Nie należy wykręcać żadnych śrub. 

• Nie wolno wrzucać urządzenia do ognia. 

MOŻE ONO WYBUCHNĄĆ. 

• Urządzenie należy przechowywać z dala od 

małych dzieci. Urządzenie lub jego części 

mogą stanowić zagrożenie dla zdrowia i życia. 

• Nigdy nie próbuj ładować baterii innymi 

metodami. 

• Urządzenie należy utylizować zgodnie z 

prawem i w miarę możliwości poddawać 

recyklingowi. 

 

Oświadczenie o zgodności z przepisami FCC 

To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów 

FCC. 

Działanie podlega następującym dwóm warunkom: 

1) To urządzenie nie może powodować 

szkodliwych zakłóceń, oraz 

2) Urządzenie musi akceptować wszelkie 

otrzymane zakłócenia, w tym zakłócenia, które 

mogą powodować niepożądane działanie. 

Ostrzeżenie: Zmiany lub modyfikacje tego 

urządzenia, które nie zostały wyraźnie 

zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za 

zgodność, mogą unieważnić uprawnienia 

użytkownika do obsługi sprzętu. 

UWAGA: To urządzenie zostało przetestowane i 

uznane za zgodne z ograniczeniami dla urządzeń 

cyfrowych klasy B, zgodnie z częścią 15 przepisów 

FCC. Ograniczenia te zostały opracowane w celu 

zapewnienia rozsądnej ochrony przed szkodliwymi 

zakłóceniami w instalacji domowej. Urządzenie to 



generuje, wykorzystuje i może emitować energię o 

częstotliwości radiowej i jeśli nie jest zainstalowane 

i używane zgodnie z instrukcjami, może 

powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji 

radiowej. Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia 

nie wystąpią w konkretnej instalacji. Jeśli 

urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia w 

odbiorze radiowym lub telewizyjnym, co można 

stwierdzić poprzez wyłączenie i włączenie 

urządzenia, zachęca się użytkownika do podjęcia 

próby skorygowania zakłóceń za pomocą jednego 

lub kilku z następujących środków: 

- Zmiana orientacji lub położenia anteny odbiorczej. 

- Zwiększenie odległości między urządzeniem a 

odbiornikiem. 

- Podłączenie urządzenia do gniazdka w innym 

obwodzie niż ten, do którego podłączony jest 

odbiornik. Skonsultować się ze sprzedawcą lub 

doświadczonym technikiem radiowo-telewizyjnym w 

celu uzyskania pomocy. 

 

Deklaracja zgodności 

To urządzenie zostało przetestowane zgodnie ze 

wszystkimi obowiązującymi wytycznymi, takimi jak 

dyrektywa o kompatybilności elektromagnetycznej i 

dyrektywa niskonapięciowa, i zostało 

skonstruowane zgodnie z najnowszymi przepisami 

bezpieczeństwa. 

 

Utylizacja 

Znaczenie symbolu "śmietnika" :  

• Chroń nasze środowisko: nie wyrzucaj 

urządzeń elektrycznych do odpadów 

domowych. 

• Prosimy o oddanie urządzeń 

elektrycznych, których nie będą 

Państwo już używać, do punktów 

zbiórki przewidzianych do ich 

utylizacji. 

• Pomaga to uniknąć potencjalnych 

skutków nieprawidłowego usuwania 

odpadów dla środowiska i zdrowia 

ludzkiego. 

• Przyczyni się to do recyklingu i innych 

form ponownego wykorzystania 

sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego. 

• Informacje dotyczące miejsc utylizacji 

sprzętu można uzyskać od władz 

lokalnych.  



UWAGA: Baterie/akumulatory nie mogą 

być wyrzucane razem z odpadami 

domowymi! 

• Baterie należy wyjąć z urządzenia. 

• Zużyte baterie należy oddać do 

odpowiedniego punktu zbiórki lub do 

sprzedawcy. 

• Miasto lub władze lokalne mogą 

udzielić informacji o publicznych 

punktach zbiórki odpadów. 

Ten symbol można znaleźć na 

bateriach/akumulatorach, które zawierają 

niebezpieczne substancje. 

• Pb = zawiera ołów 

• Cd = zawiera kadm 

• Hg = zawiera rtęć 

• Li = zawiera lit 
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